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Αν δεν ξέρετε ακόμα πώς να ανοίγετε αρχεία PDF, αλλά πρέπει να ανοίξετε ένα αρχείο στον υπολογιστή σας, τότε θα πρέπει να γνωρίζετε κάποιες λεπτές λεπτομέρειες, τις οποίες απλώς θα εξετάσουμε τώρα. Μην προσπαθήσετε να ανοίξετε ένα αρχείο αυτής της μορφής χρησιμοποιώντας τυπικά προγράμματα που είναι εγκατεστημένα στον υπολογιστή σας, γιατί ακόμα κι αν καταφέρετε να ανοίξετε το αρχείο σε κάποιο πρόγραμμα επεξεργασίας, σε κάθε περίπτωση αυτή η ενέργεια δεν θα εκτελεστεί σωστά. Σήμερα θα δώσουμε ένα παράδειγμα προγράμματος με το οποίο μπορείτε να μάθετε πώς να ανοίγετε ένα αρχείο PDF.



Πρώτη Αίτηση




πώς να ανοίξετε αρχεία pdf

Αποφασίσαμε να δώσουμε την απλούστερη επιλογή, ή μάλλον, για να εργαστείτε με αρχεία PDF, χρειάζεστε το πρόγραμμα AdobeReader. Εάν το παραπάνω πρόγραμμα είναι ήδη εγκατεστημένο στον υπολογιστή σας, τότε δεν χρειάζεται να το κατεβάσετε και να το εγκαταστήσετε από το Διαδίκτυο. Διαφορετικά, σας συνιστούμε να κατεβάσετε το πρόγραμμα AdobeReader από τον επίσημο ιστότοπο, για αυτό απλώς εισάγετε το όνομα στη μηχανή αναζήτησης και ο ιστότοπος adobe.com θα εμφανιστεί αμέσως μπροστά σας. Παρεμπιπτόντως, το συγκεκριμένο πρόγραμμα είναι εξειδικευμένο λογισμικό ειδικά για εργασία με αυτήν τη μορφή αρχείου, ενώ μπορείτε να μάθετε όχι μόνο πώς να ανοίγετε αρχεία PDF, αλλά και πώς να τα δημιουργείτε. Εάν θέλετε, μπορείτε να το κάνετε χωρίς μηχανή αναζήτησης, για αυτό, απλώς εισαγάγετε τη διεύθυνση του ιστότοπου στη γραμμή του προγράμματος περιήγησης - adobe.com. Μετά τη μετάβαση, θα δείτε την κύρια σελίδα του ιστότοπου του προγραμματιστή, περιέχει πολλά χρήσιμα προγράμματα. Αλλά το καθήκον σας είναι να πάτε σχεδόν στο κάτω μέρος του ιστότοπου και εκεί μπορείτε να βρείτε έναν σύνδεσμο προς το πρόγραμμα AdobeReader.



Πού να βρείτε




πώς να ανοίξετε ένα προστατευμένο αρχείο pdf

Αφού μεταβείτε στη σελίδα που χρειαζόμαστε, θα μπορείτε να κάνετε λήψη του προγράμματος στον υπολογιστή σας, αλλά σας συνιστούμε να μην κάνετε λήψη απευθείας από αυτήν τη σελίδα, αλλά να ακολουθήσετε τον σύνδεσμο που έχει το όνομα: Έχετε διαφορετική γλώσσα ή λειτουργικό σύστημα;. Σε αυτή τη σελίδα, μπορείτε να καθορίσετε ποιο λειτουργικό σύστημα έχετε εγκαταστήσει, να επιλέξετε τη γλώσσα στη χειροκίνητη λειτουργία, καθώς και την απαιτούμενη έκδοση του προγράμματος. Στη συνέχεια, απλώς κάντε κλικ στο κουμπί "Λήψη" και μετά τη λήψη, εγκαταστήστε το πρόγραμμα στον υπολογιστή σας.



Εργασία με το εργαλείο

Μετά την εγκατάσταση του προγράμματος, εξακολουθείτε να έχετε το άλυτο ερώτημα πώς να ανοίξετε ένα προστατευμένο αρχείο PDF; Πρώτα απ 'όλα, θα πρέπει να εκτελέσετε το πρόγραμμα. Αυτό απαιτείται εάν θέλετε να δημιουργήσετε ένα νέο αρχείο και εάν θέλετε απλώς να ανοίξετε ένα υπάρχον αρχείο, επιλέξτε AdobeReader από την προτεινόμενη λίστα με προγράμματα - και το αρχείο θα εκκινηθεί χρησιμοποιώντας το.



Λάθος




πώς να ανοίξετε κατεστραμμένο αρχείο pdf

Ας δούμε τώρα πώς να ανοίξετε ένα κατεστραμμένο αρχείο PDF; Στην πραγματικότητα, η καταστροφή του αρχείου μπορεί να συμβεί μετά από διάφορες ενέργειες, για παράδειγμα, μπορεί να είναι μια λανθασμένη αποθήκευση. Για να εργαστείτε με κατεστραμμένα αρχεία αυτού του τύπου, θα χρειαστεί να χρησιμοποιήσετε πρόσθετα προγράμματα. Υπάρχει ένα πολύ απλό βοηθητικό πρόγραμμα που ονομάζεται eRepair PDF που μπορεί να χρησιμοποιηθεί για το άνοιγμα και ακόμη και την επιδιόρθωση κατεστραμμένων αρχείων PDF. Πρώτα πρέπει να κατεβάσετε αυτό το πρόγραμμα και στη συνέχεια να το εγκαταστήσετε στον υπολογιστή σας. Ξεκινάμε το πρόγραμμα, θα εμφανιστεί ένα παράθυρο μπροστά σας, στο οποίο θα πρέπει να καθορίσετε τη διαδρομή του αρχείου. Θα ήθελα να σημειώσω αμέσως ότι αυτό το πρόγραμμα πληρώνεται, αλλά αν θέλετε να εξοικονομήσετε χρήματα και χρόνο, τότε σας συνιστούμε να αγοράσετε μια άδεια χρήσης. Δυστυχώς, σε ορισμένες περιπτώσεις αυτό το βοηθητικό πρόγραμμα μπορεί να μην βοηθήσει, για παράδειγμα, όταν το αρχείο δεν λήφθηκε πλήρως από το Διαδίκτυο. Επί του παρόντος, υπάρχουν επίσης ειδικά προγράμματα που έχουν σχεδιαστεί όχι μόνο για να ανοίγουν κατεστραμμένα αρχεία, αλλά και να τα επαναφέρουν.

Αν χρειάζεστε ένα απλό πρόγραμμα για να λύσετε το ερώτημα πώς να ανοίξετε αρχεία PDF, τότε θα σας δώσουμε μια άλλη καλή επιλογή. Το FoxitReader είναι ένα απλό εργαλείο και επίσης δεν υπερφορτώνεται με διάφορες πρόσθετες δυνατότητες που διαθέτει το AdobeReader, έτσι πολλοί χρήστες επιλέγουν την απλοποιημένη έκδοση. Το πιο ενδιαφέρον είναι ότι το πρόγραμμα είναι φορητό, ή μάλλον δεν απαιτεί εγκατάσταση. Η ταχύτητα της εργασίας μπορεί επίσης να αποδοθεί σε μια θετική στιγμή, λειτουργεί πραγματικά πιο γρήγορα από το AdobeReader.



Δωρεάν εναλλακτική




πώς να ανοίξετε ένα αρχείο pdf

Με το FoxitReader μπορείτε να χρησιμοποιήσετε μία από τις τρεις επιλογές κλιμάκωσης. Εάν είναι απαραίτητο, μπορείτε να προσθέσετε τα σχόλιά σας, καθώς και να εκτυπώσετε τα απαραίτητα έγγραφα. Το πρόγραμμα είναι εξοπλισμένο με εσωτερική αναζήτηση μέσω εγγράφων, ή μάλλον, είναι πολύ εύκολο να βρείτε όλες τις απαραίτητες πληροφορίες σε ένα μεγάλο έγγραφο.

Εκτός από τα θετικά, υπάρχει ένα σημαντικό μείον - όχι πάντα σωστή εργασία με εικόνες, καθώς και η επεξεργασία τους. Αλλά αν θέλετε μόνο να μάθετε πώς να ανοίγετε αρχεία PDF, τότε αυτό το απλό και βολικό βοηθητικό πρόγραμμα είναι βέβαιο ότι σας ταιριάζει, ειδικά επειδή μπορεί να χρησιμοποιηθεί στη δωρεάν έκδοση. Τέλος, σημειώνουμε ότι ο προγραμματιστής της μορφής, η Adobe Systems, δραστηριοποιείται στις Ηνωμένες Πολιτείες, είναι ένας από τους μεγαλύτερους προγραμματιστές λογισμικού και έχει την έδρα της στην Καλιφόρνια.











Συνιστάται:


Πώς να ανακτήσετε αρχεία που έχουν διαγραφεί από τον κάδο απορριμμάτων; Επαναφορά αρχείων που έχουν διαγραφεί από τον κάδο ανακύκλωσης




Πολλοί χρήστες αντιμετωπίζουν αργά ή γρήγορα το πρόβλημα της κατά λάθος διαγραφής αρχείων από τον υπολογιστή τους. Και η σκέψη εμφανίζεται αμέσως στο κεφάλι μου: πώς να ανακτήσω αρχεία που έχουν διαγραφεί από τον κάδο απορριμμάτων; Υπάρχουν διάφοροι τρόποι για να βοηθήσετε στην επιστροφή χαμένων πληροφοριών στον χρήστη

Επεξεργασία PDF. Το πρόγραμμα για την επεξεργασία αρχείων pdf



Βλέποντας το πρώτο μας έγγραφο κειμένου που έχει μετατραπεί πρόσφατα σε μορφή PDF με ευχαρίστηση και ικανοποίηση, αναστατωνόμαστε όταν, έχοντας παρατηρήσει ένα ελάττωμα, ξαφνικά διαπιστώνουμε ότι στο πρόγραμμα προβολής Adobe Reader XI (ή σε κάποιο άλλο, αλλά και δωρεάν πρόγραμμα ) δεν μπορείτε να επεξεργαστείτε το κείμενο ή την εικόνα

Αναγκαστική διαγραφή αρχείων. Το πρόγραμμα για τη διαγραφή αρχείων που δεν μπορούν να διαγραφούν



Σίγουρα κάθε χρήστης τουλάχιστον μία φορά στη ζωή του αντιμετώπισε μια κατάσταση όπου κάποιο αρχείο ή φάκελος δεν μπορεί να διαγραφεί, για παράδειγμα, μετά την αυτόματη απεγκατάσταση ενός προγράμματος ή μιας εφαρμογής. Τέτοια αρχεία παραμένουν στο σύστημα και κρέμονται σαν νεκρό βάρος. Τότε συχνά ξεχνιούνται και απλώς μολύνουν το σύστημα. Εδώ θα βοηθήσει το πρόγραμμα για τη διαγραφή αρχείων

Λεπτομέρειες σχετικά με τον τρόπο σύνδεσης του iPhone με τον υπολογιστή



Εάν γίνετε κάτοχος ενός communicator από την Apple, τότε αργά ή γρήγορα θα έχετε το ερώτημα πώς να συνδέσετε το iPhone σας στον υπολογιστή σας για να κατεβάσετε διάφορες εφαρμογές, φωτογραφίες, μουσική και ούτω καθεξής. Για να μπορέσετε να χρησιμοποιήσετε όλες τις λειτουργίες του gadget σας, θα χρειαστεί οπωσδήποτε να το συγχρονίσετε με υπολογιστή

Λεπτομέρειες σχετικά με τον τρόπο επικοινωνίας με τον χειριστή της Megafon



Εάν χρησιμοποιείτε την εταιρεία κινητής τηλεφωνίας Megafon, τότε πιθανότατα χρειάστηκε να επικοινωνήσετε με το κέντρο πληροφοριών περισσότερες από μία φορές για κάποιες ερωτήσεις ή επιθυμίες. Για παράδειγμα, εάν συνδεθήκατε πρόσφατα και αποφασίσατε να προσθέσετε μια υπηρεσία Διαδικτύου στον εαυτό σας ή κάποια επιπλέον πακέτα που θα είναι επωφελής για εσάς. Ωστόσο, πρέπει να μάθετε πώς να επικοινωνήσετε με τον χειριστή του Megafon






















Δημοφιλείς Αναρτήσεις


	









Ανδαλουσιανό στυλ στο εσωτερικό: η μαγεία του Μαρόκου στο σπίτι σας

2024







	









Όλοι πιστεύουν ότι ξοδεύω πολλά χρήματα σε slimes για παιδιά, αλλά ξέρω πώς να τα φτιάχνω

2024







	









Βρήκα την τέλεια συνταγή για τηγανίτες: οι τηγανίτες με μπανάνα σοκολάτας έχουν γίνει απαραίτητο μέρος του πρωινού μου

2024





















Καλύτερη αξιολογήσεις για το μήνα


	



Αυτόματος τερματισμός λειτουργίας του υπολογιστή. Το πρόγραμμα για αυτόματη απενεργοποίηση του υπολογιστή







	



Καλοήθης όγκος μαστού. Καλοήθεις και κακοήθεις όγκοι







	



Πώς να κάνετε αστείες ευχές για το νέο έτος







	



Όπλο επίθεσης Καλάσνικοφ: προδιαγραφές. Τυφέκιο Καλάσνικοφ AK-47/AKS-47







	



Σενάριο Πρωτοχρονιάτικο εταιρικό πάρτι "Cool" για ενήλικες. Σενάριο-παραμύθι του εταιρικού πάρτι της Πρωτοχρονιάς







	



Κυτταρογενετική μέθοδος για τη μελέτη της ανθρώπινης κληρονομικότητας







	



Λειτουργίες της επιχειρηματικότητας, έννοια, είδη και ουσία







	



Το νερό στην ανθρώπινη ζωή. Βιολογική και οικολογική σημασία του νερού







	



Αγωνισμός για δύο σε έναν υπολογιστή: τι να παίξετε;







	



Λειτουργίες και δομή της βιόσφαιρας εν συντομία







	



Το καλύτερο κρύο σπρέι για παιδιά και ενήλικες. Ποιο είναι το καλύτερο σπρέι μύτης για καταρροή;







	



Η εγγραφή χριστουγεννιάτικων καρτών είναι δημιουργική, συναρπαστική, ασυνήθιστη







	



Μπλοκ πορομπετόν: προδιαγραφές, πλεονεκτήματα και μειονεκτήματα. Κτίριο από κυβόλιθους αεριωμένου σκυροδέματος







	



Ψήσιμο σε αργή κουζίνα. Συνταγές ψησίματος για το πολυκουζινάκι Redmond







	



Λευκές γάτες με μπλε μάτια: περιγραφή, χαρακτηριστικά
















Κορυφή άρθρα


	









Νόστιμα πιάτα με άλκες: συνταγές μαγειρικής με φωτογραφίες

2024







	









Το μεγαλύτερο δέντρο στον κόσμο, ή Βαθμολογία μοναδικών φυτών

2024







	









Η ταινία "Twilight": ηθοποιοί και χαρακτήρες

2024






























Συμβουλή


	



Πώς να απαλλαγείτε από τα οστά στα πόδια. Αιτίες εμφάνισης οστών στα πόδια

Όταν πονάει το μεγάλο κόκκαλο του ποδιού, είναι συνήθως μια πολύ επώδυνη κατάσταση που δυσκολεύει το μάζεμα των παπουτσιών ή ακόμα και το περπάτημα. Στην ιατρική, αυτή η παθολογία ονομάζεται hallux valgus. Σήμερα θα συζητήσουμε τρόπους πρόληψης και θεραπείας αυτής της ασθένειας







	



Πώς να φτιάξετε ένα σπίτι για το "Monster High" - σημείωση για μικρές τεχνίτες

Τώρα όλο και περισσότερα μωρά εθίζονται στις κούκλες "Monster High". Και σχεδόν κάθε παιδί ονειρεύεται ένα σπίτι για την αγαπημένη του κούκλα. Φυσικά, μπορείτε να το αγοράσετε σε οποιοδήποτε κατάστημα παιχνιδιών, αλλά δεν μπορεί κάθε γονέας να αντέξει οικονομικά τέτοια απόβλητα, ειδικά επειδή ένα σπιτικό σπίτι "Monster High" θα μπορούσε να είναι πολύ πιο ενδιαφέρον







	



Τι είναι οι εισφορές στο Ταμείο Συντάξεων και πώς υπολογίζονται;

Οποιοσδήποτε εργαζόμενος πολίτης ή εγγεγραμμένος επιχειρηματίας είναι "πελάτης" ταμείο συντάξεων. Τι είναι οι εισφορές στο Ταμείο Συντάξεων, από ποιους τύπους κερδών λαμβάνονται, ποια είναι τα χαρακτηριστικά των πληρωμών τους για μεμονωμένους επιχειρηματίες, οι αναγνώστες θα μάθουν από αυτό το άρθρο







	



Shrew: πώς να το αντιμετωπίσεις; Μέθοδοι αγώνα, λαϊκές θεραπείες

Μερικές φορές, ένα αρκετά χαριτωμένο, αλλά ροκανίζοντας τις ρίζες των φυτών ζώο, μια γριούλα, ξεκινάει σε εξοχικές κατοικίες. Πώς να το αντιμετωπίσετε; Υπάρχουν αρκετές αρκετά αποτελεσματικές μέθοδοι. Τις περισσότερες φορές, χρησιμοποιούνται ηλεκτρονικά απωθητικά εναντίον αυτού του ζώου







	



Πώς να μαγειρέψετε κεφτεδάκια με σάλτσα σε αργή κουζίνα και φούρνο. Βήμα βήμα συνταγή για κεφτεδάκια

Πώς να μαγειρέψετε κεφτεδάκια με σάλτσα; Αυτή η ερώτηση τίθεται ιδιαίτερα συχνά από όσους είναι νέοι στις μαγειρικές τέχνες. Πρέπει να σημειωθεί ότι δεν υπάρχει τίποτα περίπλοκο στην προετοιμασία ενός τέτοιου πιάτου. Επιπλέον, μπορεί να μαγειρευτεί όχι μόνο στη σόμπα, αλλά και στο φούρνο, ακόμη και σε αργή κουζίνα. Όλες τις παραπάνω μεθόδους μαγειρέματος κεφτέδες θα τις δείτε λίγο πιο πέρα




















Γνώμη ειδικού


	



Τι είναι η παρακολούθηση; Συνώνυμο του όρου «παρακολούθηση»

Παρακολούθηση είναι η παρακολούθηση, συνεχής ή τακτική παρακολούθηση απαραίτητη για τη διαχείριση, δηλαδή η ανάπτυξη ενεργειών ελέγχου σε σχέση με το αντικείμενο που παρακολουθείται







	



Πώς να αυξήσετε το μέγεθος της γραμματοσειράς σε έναν υπολογιστή

Μπορείτε να αλλάξετε την τιμή αλλάζοντας την ανάλυση της οθόνης, αλλά σε αυτήν την περίπτωση, όλα τα άλλα γραφικά μέρη στην οθόνη της συσκευής θα αποκτήσουν νέα εμφάνιση. Μέχρι σήμερα, υπάρχουν άλλες μέθοδοι και θα μιλήσουμε όχι μόνο για το πώς να αυξήσετε τη γραμματοσειρά σε έναν υπολογιστή, αλλά και πώς να τη μειώσετε







	



Πώς να φτιάξετε ένα κοστούμι Iron Man; Φτιάξτο μόνος σου κοστούμι Iron Man: σχέδια, φωτογραφίες

Φτιάξτε ένα κοστούμι Iron Man με τα χέρια σας για ένα παιδί. Λεπτομερής περιγραφή της διαδικασίας, σχήματα και επιλογή υλικού. Η χρήση σχεδίων θα απλοποιήσει τη δημιουργική διαδικασία







	



"Creon" - κριτικές και ανάλογα. "Creon" - μια πορεία θεραπείας

Πρακτικά κάθε άτομο στη ζωή του έχει αντιμετωπίσει διάφορες πεπτικές διαταραχές που σχετίζονται με την έλλειψη παραγωγής ενζυμικών ουσιών, η οποία οδηγεί σε συμπτώματα πόνου, δυσφορία, οδυνηρή αίσθηση και αίσθημα καύσου στην επιγαστρική ζώνη. Για να βοηθήσει το σώμα να αντιμετωπίσει τέτοιες δυσάρεστες συνέπειες, ο θεράπων ιατρός συνήθως συνταγογραφεί φάρμακα που περιέχουν πεπτικά ένζυμα. Ένα τέτοιο φάρμακο είναι το φάρμακο "Creon"







	



Πώς να γεμίσετε την πετονιά στο τρίμερ; Συμβουλές λειτουργίας

Το άρθρο λέει για μια τόσο απαραίτητη συσκευή για τους καλοκαιρινούς κατοίκους, όπως ένα ψαλιδάκι, για τις ποικιλίες και το εύρος της, καθώς και για το πώς να γεμίσετε σωστά τη γραμμή ψαρέματος σε αυτήν, ώστε ο εξοπλισμός να διαρκεί όσο το δυνατόν περισσότερο και αξιόπιστα




















Κορυφή άρθρα


	



Σημαίνει "Ambrobene". Οδηγίες χρήσης

Το φάρμακο "Ambrobene" ανήκει στην ομάδα των βλεννολυτικών παραγόντων. Το Ambroxol είναι το δραστικό συστατικό. Το φάρμακο έχει διεγερτική επίδραση στην προγεννητική ανάπτυξη του πνευμονικού συστήματος, έχει αποχρεμπτικό, εκκριτολυτικό και εκκρινοκινητικό αποτέλεσμα







	



Οξύ στεφανιαίο σύνδρομο: κλινική, διάγνωση, θεραπεία

Οξύ στεφανιαίο σύνδρομο - αυτός ο ορισμός συνδυάζει ασταθή στηθάγχη (UA) και έμφραγμα του μυοκαρδίου (MI), που είναι μια από τις παραλλαγές της IHD







	



Φλεγμονώδης λεμφαδένας κάτω από τη μασχάλη. Ποιός είναι ο λόγος?

Ο καρκίνος του μαστού μπορεί να είναι ένας από τους λόγους για τους οποίους ο λεμφαδένας κάτω από το μπράτσο έχει φλεγμονή. Δεν πρέπει να αναβάλλετε την επίσκεψη στο γιατρό για μεγάλο χρονικό διάστημα εάν παρατηρηθούν συμπτώματα όπως οίδημα, ερυθρότητα και συνεχής πόνος







	



Ομοιογενή μέλη προτάσεων και κανόνες στίξης για το σχέδιό τους

Οι προτάσεις μπορεί να είναι απλές ή σύνθετες. Οι απλές προτάσεις μπορούν να επεκταθούν από διάφορα δευτερεύοντα μέλη και να περιπλέκονται από ομοιογενείς, εισαγωγικές και άλλες πρόσθετες κατασκευές. Ομογενή είναι τα μέλη μιας πρότασης που μπορούν να απαντήσουν στις ίδιες ερωτήσεις και να εξαρτώνται από την ίδια λέξη. Μπορούν να ανήκουν σε οποιοδήποτε μέρος του λόγου







	



Κίνδυνος πρόπτωσης μιτροειδούς βαλβίδας (MVP) 1 βαθμός

PMC 1ου βαθμού είναι μια παθολογία που χαρακτηρίζεται από ατελές κλείσιμο των φυλλαδίων της βαλβίδας μεταξύ των αριστερών τμημάτων της καρδιάς
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